

Χαμόγελα αγάπης στο Γεύμα Ευχαριστιών των Ιδιοκτητών Ακινήτων

Του ανταποκριτή μας
Σταύρου Μαρμαρινού

ΤΑΜΠΑ. Με μια πλούσια εορταστική κουζίνα, μουσική και χαμόγελα αγάπης, περιμένουν σήμερα όλο τον κόσμο στο καθιερωμένο τραπέζι της Ημέρας των Ευχαριστιών, τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων, που εδρεύει στην Αστόρια της Νέας Υόρκης.

«Οι πόρτες μας θα είναι ανοιχτές για όλους από το μεσημέρι», είπε στον «Εθνικό Κήρυκα» ο πρόεδρος του Συλλόγου, Γεώργιος Αλεξίου.

«Όλα αυτά τα χρόνια, ο Θεός μας ευλόγησε σ' αυτήν τη χώρα. Είναι σειρά μας, να μοιραστούμε αυτά που μπορούμε με τους συνανθρώπους μας και όλοι μαζί να ευχαριστήσουμε τον Πανάγαθο Θεό μας».

Πολύ πριν από την κανονική ώρα, αρκετά άτομα προσέρχονται κάθε χρόνο στο κτίριο του Συλλόγου, οπότε η είσοδος επιτρέπεται από νωρίτερα. Οπως κάθε χρόνο, γαλοπούλες δίδονται σε ανθρώπους με ανάγκες, από τις προηγούμενες ημέρες, ενώ σήμερα, ανήμερα του εορτασμού, ο κόσμος μπορεί να φάει μέσα στο κτίριο των Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων, ή να πάρει μαζί του φαγητό στο σπίτι.

Για πρώτη φορά αυτή τη χρονιά, μετά από αναζήτηση και επιβεβαίωση στοιχείων, δόθηκαν περισσότερα από 300 κουπόνια σε διάφορα άτομα, ομογενείς και άλλους, με τα οποία μπόρεσαν να προμηθευτούν τις πατροπαράδοτες γαλοπούλες για το σημερινό εορταστικό τραπέζι, από κρεοπωλεία της περιοχής.

Για τις ανάγκες του εορτασμού έχουν ψηθεί 100 περίπου γαλοπούλες, 50 από τις οποίες αγόρασε ο Σύλλογος, ενώ οι υπόλοιπες είναι δωρεές. Το εορταστικό φαγητό, περιλαμβάνει γαλοπούλα, γλυκοπατάτες, μπιζέλια, ρύζι, σαλάτα, γλυκό, σόδες και άλλα.

Από τους πιο πιστούς στο θεσμό, είναι ο γνωστός κιθαρίστας και τραγουδιστής Σεραφείμ Λάζος, ο οποίος σήμερα καθ' όλη τη διάρκεια του πολύωρου γεύματος, θα ψυχαγωγεί τον κόσμο μέσα στο κτίριο, με τα θαυμάσια μινυματοφόρα τραγούδια του.

Από την πλευρά του, ο επίτιμος πρόεδρος του Συλλόγου και υπεύθυνος της οργανωτικής επιτροπής, Γεώργιος Κίτσιος, είπε ότι το γεύμα της Ημέρας των Ευχαριστιών είναι κάθε χρόνο και πιο επιτυχημένο.

«Όλο και περισσότεροι άνθρωποι επισκέπτονται και συμμετέχουν στη γιορτή και φεύγουν ευχαριστημένοι», τόνισε.



Προετοιμασίες για το Γεύμα των Ευχαριστιών. Από αριστερά, οι: Αγάθα Λούις, Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Νίκη Γεωργοπούλου, Πίτερ Πλιάκας, Γιάννης Λιβέρης, Γεράσιμος Τουλιάτος, Νικόλας

«Θα προσφέρουμε φαγητό σε 2.000 συνανθρώπους μας και θα κάνουμε και διανομή τροφί-

μων».

Ο κ. Κίτσιος αναφέρθηκε, επίσης, και στη φετινή πρωτο-

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ
Γαβριελάτος, Σάντυ Τουλιάτου, Γιάννης Μίλας, Μαρία Σίβου, Θεόκλητος Ματσουκατίδης, Ελπίδα Αλεξίου, Γεώργιος Κίτσιος, Κούλα Σοφιανού, Γεώργιος Αλεξίου και Πίτερ Σταθάτος.

βουλία για διανομή κουπονιών. Είπε ακόμα ότι πολλά από τα τρόφιμα διανέμονται από εθε-

λοντές που έχουν αναλάβει φέτος, όπως και τις προηγούμενες χρονιές, τη διανομή τους.